

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 17 июня 1981 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 97 (13351)

Цена 2 коп.

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

ДОРОГ КАЖДЫЙ ЧАС

С ПРИГОРКА у племсвхоза «Ульянин», в какую сторону ни глянь, всюду видны характерные картины развернувшейся «зеленой жатвы». К весовой одна за другой подкатывают автомашины, груженные измельченной зеленой массой. Тут на короткое время останавливаются для учета количества рейсов и груза автомобили, посланные в помощь хозяйству из АТК-1 Союзгазпромстрой, и совхозные машины.

Шестой рейс делаю, — говорит водитель АТК-1 Д. А. Вялкин. Вместе с одиннадцатью товарищами по работе он с утра начал перевозку зеленой массы, быстро освоился на новом месте и теперь тоже захвачен общим стремлением сделать как можно больше и быстрее.

От весовой машины идут к траншеям, где высыпают зеленый груз. У задней стенки сенажной емкости высится горка душистой полусухой травы. Два трактора — Д-75, в кабине которого Е. И. Федоров, и С-100, управляемый В. Г. Гавриловым, старательно «утюжат» гребень горки, уплотняют массу.

Главный агроном Л. М. Беляева, наблюдая за наполнением траншеи, поясняет:

— В прошлом году мы для пробы заложили таким способом

бом около 300 тонн сена. Сохранилось оно прекрасно, и животные поедают его с аппетитом. К тому же технология проста и дешево обходится. Поэтому решили заложить в нынешнем сезоне 1200 тонн такого корма.

С полей через дорогу доносятся рокот косилок и подборщиков-измельчителей. На комплексе Е-280 работает в

ется. И снова механизатор в работе, стремится наверстать потерянные минуты.

Не все идет гладко, как задумано. Вот движется рядом борт о борт, словно на жесткой цепке, подборщик-измельчитель Сергея Фролова и автомобиль, управляемый Николаем Тимониным. В кузов с высокими бортами сыпется измельченная масса. Будь она влажнее, текла бы плотной зеленою струей. В жару легкие транки относят в сторону ветра. И потери значительные. Часть зеленои массы к тому же просыпается при перевозке. Значит, инженерной службе надо быть начеку, быстро реагировать на обстановку: где-то предусмотреть вместо решеток сетки, выше нарастить борта автомашин.

Травостой в Ульянине богаче, чем в других хозяйствах. Однако никто здесь не возлагает больших надежд на гарантированный запас кормов с первого укоса. Задача поставлена твердо: побыстрее снять первый урожай трав, «подкормить» эти площади навозной жижей, получить полновесную отаву. Директор племсвхоза Я. И. Дадашев сказал, что со значительной части полей предполагается снять три укоса, с остальных — два.

Вот у самого звеньевого на Е-281 из-за ослабления пружины соединительной муфты разъединился вал и повредил кожух. Дефект скрытый. Подъезжает ремонтная «летучка», исправность вскоре устраня-

ется. В. ОСИПЕНКО.

ГРУЗЫ — НЕФТИНИКАМ

В основных направлениях экономического и социального развития СССР на одиннадцатую пятилетку предусмотрено повышенными темпами развивать нефтедобывающую промышленность в районах Западной Сибири, в Казахской ССР и на севере европейской части страны. Коллектив управления специализированного транспорта ХОЗУ Миннефтепрома способствует осуществлению этой важной народнохозяйственной задачи. Мы доставляем сейчас на объекты нефтедобчики оборудование, изготавливаемое на московских предприятиях.

Для успешного выполнения возложенной на нас задачи стараемся применять машины большой

грузоподъемности, как предписано в Основных направлениях. Хорошо освоены маршруты в дальние края водители А. Н. Марухенко, В. И. Давыдов, Н. Ф. Дрожжин. В их распоряжении такие большегрузные машины, как МАЗ-504, КАМАЗ. Они доставляют оборудование нефтяникам Тюмени и Сургута, успешно осваивающим природные богатства Западной Сибири. Используя силу транспортных средств на полную мощность, эти водители уже перекрыли личные задания полугодия.

В то же время наш коллектив обеспечивает транспортными средствами и механизмами ряд других строящихся объектов. Успешно

Е. ЩЕПЕТКОВ,
главный инженер УСТ.

О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

КПСС, заведующего общим отделом ГК КПСС, выдвинутого коллективом работников Люберецкого промтоварного торга.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ
ОКРУГУ № 42

Паганова Владислава Геннадьевича, 1947 года рождения, члена КПСС,

делом народного образования, выдвинутого коллективом рабочих, инженерно-технических работников и служащих Люберецкого завода сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ
ОКРУГУ № 158

Осокина Геннадия Александрови-

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ПРЕОДОЛЕВАЯ ОТСТАВАНИЕ

Животноводы Константиновской птицефабрики стремятся в летний пастищный период добиться наивысшей продуктивности молочного стада, сократить отставание по реализации продукции, допущенное в первые месяцы текущего года.

Для этого намечен и применяется комплекс разнообразных мероприятий. Сюда включены работы по улучшению воспроизводства стада, и ухода за животными, усилению питательных и стимулирующих качеств кормов.

Стадо молочных коров находится на полунастбищном содержании. Ежедневно с 7 до 11 часов коровы выводятся на выпас и кормятся на угодьях под присмотром опытных пастухов А. И. Соловьева или В. С. Клынина. Продолжает действовать кормоцех. Наряду с запаркой, сдобренной необ-

ходимыми добавками, животные получают ежедневно в кормушки по 40 кг зеленой массы.

Сейчас суточные надои заметно увеличились и в среднем составляют 17,2 кг молока в день от каждой фуражной коровы. Это выше уровня прошлого года на 1,7 килограмма.

А передовые доярки Г. В. Кустова, Н. Н. Рослякова, А. Г. Хлюпинова добиваются среднесуточного надоя от каждой из 50 закрепленных за ними коров 18 килограммов молока.

Коллектив молочнотоварной фермы прилагает все силы, чтобы в третьем квартале ликвидировать «минус» и выйти на передовые позиции в социалистическом соревновании.

Г. СЕНЧЕНКО,
главный зоотехник.

ЕСТЬ ПОЛУГОДОВОЙ!

РАСТУТ ЭТАЖИ ДОМА

Шестимесячное плановое задание первого года одиннадцатой пятилетки доочно выполнена бригадой каменщиков, которую возглавляет кавалер ордена Трудовой Славы III степени Анатолий Алексеевич Почтальон. Этот коллектив из строительно-монтажного управления № 2 треста «Особстрой» № 2 заканчивает сейчас кладку двенадцатиэтажного дома для жилищного кооператива «Мир» в Лыткарине.

За счет правильной организации строительного процесса, примене-

ния передовых методов труда, бригадного подряда каменщики смогли добиться значительного перевыполнения нормы выработки. Каждый из членов коллектива ежедневно обеспечивает в среднем 1,6 кубометра кирпичной кладки вместо 1,3 кубометра по норме. Наилучшие показатели в бригаде у таких строителей как В. П. Априн, Е. И. Макарова, В. Н. Муляев.

В. ПАВЛОВА,
начальник отдела труда
и зарплаты.

Успешно выполняет социалистические обязательства, взятые на первый год одиннадцатой пятилетки, коллектив завода «Монтажавтоматика». За пять месяцев здесь изготовлено щитов автоматики и другого оборудования для химических, металлургических предприятий и сельского хозяйства страны почти на 70 тысяч рублей больше, чем предусматривалось планом.

В авангарде социалистического соревнования коммунисты. Среди них и Юрий Николаевич Федичкин — кузнец-прессовщик высокого класса. Двадцать лет проработал он в кузнечно-прессовом цехе завода. Накопленный опыт и желание внести наибольший вклад в общее дело коллектива помогают ему выполнять задания на 120—130 процентов при высоком качестве деталей.

НА СНИМКЕ: Ю. Н. Федичкин.

ПРАВОФЛАНГОВЫЙ



ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ

Группа активистов комитета народного контроля завода имени Ухтомского в количестве 11 человек, в их числе заведующие внештатными секторами и отделами, посетила Мытищинский машиностроительный завод, с которым соревнуются люберецкие сельмашевцы, и ознакомилась с работой дозорных народа этого предприятия.

Люберецчане побывали в цехах. В

заводском комитете народного контроля состоялась беседа с председателем его А. Г. Бедяном.

У комитета НК Мытищинского завода накоплен хороший опыт. По материалам его проверок издано несколько приказов директора завода, состоялись заседания парткома. Хорошо оформлены стенды группы народного контроля в цехах, на которых представлено много материалов.

Ф. ПОДОРСКИЙ.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 259

Сафонова Виктора Григорьевича, 1950 года рождения, члена КПСС, заведующего организационным отделом ГК КПСС, выдвинутого коллективом рабочих, инженерно-технических работников и служащих Томилинского производственного птицеводческого объединения.

Окружные избирательные комиссии.

НЕУКЛОННО улучшает основные показатели производственной деятельности коллектива ТЭЦ-22. Например, экономия топлива за пять месяцев по сравнению с тем же периодом прошлого года увеличилась в полтора раза. Снижается количество выхода из строя оборудования по вине персонала. Котельно-турбинный № 1 и топливно-транспортный цехи не имеют их вообще. Улучшается организация труда в цехах предприятия. Все большее количество трудоемких ремонтных и профилактических работ выполняется по методу бригадного подряда. Все это результат совершенствования форм и методов работы партийной организации станции, возрастания роли коммунистов в борьбе за организованность и дисциплину.

Одно из направлений в деятельности парткома — повышение ответственности руководителей среднего звена и обслуживающего персонала за надежность работы оборудования. В целях укрепления технологической дисциплины на станции ведется анализ отказов в работе оборудования. Разработаны рекомендации руководству цехов по их предупреждению. Однако еще бывает и так, что полученные рекомендации внедряются робко, а то и вовсе не используются. Прежде всего это

КОНТРОЛЬ И ПОМОЩЬ

ЗА ОРГАНИЗОВАННОСТЬ И ДИСЦИПЛИНУ

относится к ремонтному цеху, который, кстати, и нареканий по качеству и эффективности своей работы имеет больше, чем другие подразделения. Работа эта дорого обходится государству. Например, только в первом квартале нынешнего года из-за отказов в работе оборудования, произошедших по вине ремонтного и электрического цехов, недовыработано 23 млн. 280 тысяч киловатт-часов электроэнергии. В денежном исчислении это 82 тысячи рублей. Нанесен существенный урон и коллективу станции: ведь каждая потеряянная тысяча киловатт-часов на сто рублей снижает фонд материального поощрения.

Партком, разумеется, не мог мириться с этим. На расширенных заседаниях были заслушаны отчеты руководителей обоих цехов, всесторонне проанализированы причины, порождающие такую неизменность. И главной причиной, как выяснилось, является слабый контроль за качеством ремонта и соблюдением правил технической эксплуатации оборудования со стороны непосредст-

венных организаторов производства — мастеров и старших мастеров. Называли были конкретные фамилии. Это старшие мастера и мастера ремонтного цеха А. И. Дудкин, С. И. Иванов, Б. Н. Космынин, В. В. Комаров, Е. В. Филин, В. А. Изотов, В. Ф. Зверев, В. Г. Белобородов, мастер электрического цеха А. А. Савостин и заместитель начальника этого цеха В. Н. Каплин. Сейчас «личный вклад» каждого «миллионщика» (так у нас называют виновных в недодаче миллиона квт электроэнергии) строго учтывается.

Партком и администрация на основе такого учета видят, сделали ли эти товарищи правильные выводы из критики. Это дисциплинирует не только тех людей, о которых шла речь на заседаниях парткома, но и руководителей других цехов.

Строго стал спрашивать партком с коммунистами-руководителями и за состояние трудовой дисциплины во вверенных им коллективах.

Это дает свои плоды. Потери рабочего времени из-за прогулов в текущем году сократились в 2,5 раза. Однако они еще остаются большими, особенно в таких крупных по штату цехах, как ремонтный и наш топливно-транспортный. Например, нарушения трудовой и производственной дисциплины были допущены во всех сменах железнодорожного участка топливно-транспортного цеха. А «лидерует» в этом смена В. А. Максютенко. Явно неудовлетворительно ведется воспитательная работа и на участке топливоподачи. Здесь также есть нарушители дисциплины, слабо организован социалистическое соревнование.

Нацеливая коммунистов-руководителей на совершенствование воспитательной работы, партком, цеховые партбюро одновременно активизируют в этом направлении профсоюзную и комсомольские цеховые организации и группы. Ведь успеха можно добиться только совместными усилиями.

А. ШКАЛИКОВ,
член парткома ТЭЦ-22,
начальник топливно-транспортного цеха.

Л. МОЛОК,
заместитель секретаря
цеховой парторганизации,
электромонтер.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТГРУППАХ

АВТОРИТЕТ ВЕДУЩЕГО

ПАРТГРУППА в механосборочном цехе № 15 завода имени Ухтомского, возглавляемая Евгением Агафоновичем Батуриным, объединяет восемь коммунистов с трех участков — отделов механика, электрика, подготовки производства. У каждого из этих подразделений свои задачи, но все они подчинены единой цели — выпустить больше добротных изделий для сборки высокопроизводительной техники. Чем больше выйдет таких машин, тем успешнее станет выполняться продовольственная программа будущего.

Коммунисты партгруппы во главе с Е. А. Батуриным всеми мерами стремятся создать благоприятную атмосферу в коллективах участков, наступательный настрой для успешного выполнения производственных заданий.

В пухлой книжке-дневнике партгруппы короткие пометки, сделанные рукой Е. А. Батурина.

Есть такая запись: «100-тонный пресс». За лаконичной строкой стоит немаловажное событие: в феврале вышел из строя пресс для обрубки деталей, а без него как без рук. Срочно назначается собрание партгруппы. Принято решение: поручить механику И. А. Бакуняеву принять меры, чтобы механизм начал действовать как можно быстрее. Механик, не мешкая, связывается с ремонтно-механическим цехом, спорит, убеждает и доказывает, что дело нельзя откладывать, и добивается своего: через два дня пресс заработал.

Еще два слова: «Токарь Фадеев». Молодой парень, у которого понятие о трудовой дисциплине еще не проникло до мозга костей, начал прогуливать. Администрация

обратилась к цеховому профсоюзу за разрешением на увольнение нерадивого. Опытные рабочие, старожилы завода, пришли посоветоваться с партгруппором, потому что видели: можно найти меру воздействия, чтобы зацепить парня за живое, пробудить в нем чувство ответственности за общее дело. Партгруппа согласился с доводами товарищей. Вместе сходили к родителям молодого рабочего, поговорили с ними. Потом проступок обсудили на собрании. Перед лицом коллектива парень осознал свою вину, дал слово исправиться и обещание сдержал.

Слесарь Е. А. Батурин показывает пример другим и в производственной, и в общественной жизни. Как руководитель партийной ячейки, он заботится об идеальной закалке коммунистов. И в школе основ марксизма-ленинизма, которую ведет пропагандист конструктор И. А. Матросова, Е. А. Батурин — староста группы.

Партгруппа знает, что собрание — действенная школа воспитания активности коммунистов.

За год партгруппа провела 10 собраний, вынося на обсуждение важные, насыщенные вопросы, направленные на совершенствование производства, укрепление дисциплины, рациональное использование оборудования и энергоресурсов.

Активная работа партгруппы и коммунистов партгруппы благотворно влияет на производственную и общественную жизнь цеха, который занимает в соревновании передовые позиции.

Недавно в партгруппе прошло отчетно-выборное собрание.

Мастер И. Х. Родионов,

механик И. А. Бакуняев, токарь А. А. Мельников и секретарь партбюро цеха Г. Я. Смольянинов разносторонне оценивали работу партгруппы и в целом дали ей положительную оценку.

Вожаком партгруппы вновь избрали Е. А. Батурина.

Ф. ФЕДОРОВ.

ШЛА ВОЙНА НАРОДНАЯ

САМОЛЕТ попал под яростный огонь врага. Пробиты основные артерии мотора — бензо- и маслопроводы. Пламя захлестывает пилотскую кабину, но летчик, превозмогая боль, тянет машину сколько возможно к линии фронта. И лишь когда становится ясным, что вот-вот взорвутся бензобаки, он отдает команду: «Экипажу оставить самолет!». Последним прыгает сам командир.

Подобные эпизоды любят изображать кинематографисты в художественных фильмах. В них ярко проявляются воля пилота, его мастерство в управлении боевой техникой.

Но если даже актеру, при съемках таких эпизодов приходится трудно, то представьте, сколько мужества нужно человеку в реальном случае!

Я знаю летчика, который горел в самолете трижды, трижды приземлялся во вражеском тылу и с огромным риском переходил линию фронта, чтобы пересесть на новую машину и вновь громить врага.

Этого отважного пилота зовут Владимир Павлович Шабунин. Он живет в Люберцах, на улице Космонавтов. Простой, сердечный и очень скромный человек. И, наверное, немногие даже из соседей

ТРИЖДЫ ВОСКРЕСШИЙ

знают о его мужестве в годы войны.

В наш гвардейский бомбардировочный полк Владимир Павлович пришел под Орлом. Здесь в дни Орловско-Курского сражения он и принял боевое крещение.

Однажды, при возвращении с боевого задания самолет Шабунина был подбит и загорелся. Сам пилот был ранен. Когда он появился в расположении наших войск, командир подразделения, оборонывшего наш передний край, не поверил глазам и смотрел на Шабунина, как на волшебника. Поле, которое преодолел раненый пилот, было буквально «нафаршировано» минами.

Второй раз Владимира Павловича спасли партизаны, которых он с тех пор считает своими родными братьями.

В третий раз, атакованный вражескими истребителями, самолет Шабунина от взрыва бензобака буквально развалился в воздухе, и экипаж сам по себе оказался в свободном падении. Летчик пришел в себя от резкого толчка. Когда он дернулся за кольцо, чтобы открыть парашют, — не помнит. Кругом лес. Теперь нужно побыстро уйти от парашюта, который завис на дереве и мог выдать его местонахождение. Голод-

ный и обожженный, Владимир Павлович медленно продвигался к линии фронта. И вдруг.., прямо перед собой увидел гитлеровца, который глядел поверх деревьев. Сейчас он опустил глаза, увидел советского летчика и тогда.., Шабунин выстрелил первым. Потом он с трудом преодолел болото и оказался в расположении наших войск.

А мы его уже не ожидали. Трижды воскресал Владимир Павлович. Чудо? Нет. Это было свойственное советским людям проявление мужества, ненависти к врагу, стремления вновь встать в строй на защиту Родины.

Среди боевых наград, которыми отмечен геройзм В. П. Шабунина, орден Ленина.

После войны Владимир Павлович более четверти века трудился в Гражданском воздушном флоте. Замечательно трудился, о чём говорят второй орден Ленина — теперь уже за мирную работу.

В. П. Шабунин — большой друг пионеров и комсомольцев группы «Поиск» из 8 «б» класса средней школы № 35 города Дзержинского. И каждая встреча ребят с ним — урок мужества.

Г. РОЗИН,
участник Великой
Отечественной войны.

ВЫПУСК СЛУШАТЕЛЕЙ УНИВЕРСИТЕТА МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

В нынешнем году Люберецкий филиал вечернего университета марксизма-ленинизма МК КПСС

закончили 920 слушателей. Среди них руководящие работники промышленных и сельскохозяйственных предприятий и организаций района. Это, например, Н. Н. Мушников — заместитель начальника АТК-1, В. А. Алымов — главный инженер Малаховского экспериментального завода, А. М. Аleshin — директор Люберецкого опытного завода энергооборудования, заместитель директора завода электромузикальных инструментов В. Н. Булыгин, главный инженер по совершенст-

вованию идеологической работы в свете требований XXVI съезда КПСС, роли в этом выпускников университета марксизма-ленинизма, пожелал им успехов в пропагандистской, воспитательной деятельности.

В работе собрания приняли участие инструктор обкома КПСС Г. И. Калиберда и директор областного университета марксизма-ленинизма А. А. Хаустов.

Л. НЕРОНОВА,
заведующая учебной частью
Люберецкого филиала
университета марксизма-ленини-
зма МК КПСС.



БРИГАДНЫЙ МЕТОД — В ПРАКТИКУ

НА НОВУЮ СТУПЕНЬ

БРИГАДНОЙ форме организации труда в объединении «Спецодежда» всегда уделялось много внимания. Этого требовали сами производственные условия. У нас преобладает поточный метод выпуска продукции, соответственно сгруппированы и рабочие. На более высокую ступень бригадная организация и оплата труда стала возводиться после выхода в свет постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 12 июля 1979 года «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы». В этом документе рекомендовано сделать бригадную форму основной. Но понятие бригады теперь изменилось. Особенны существенные изменения произошли в учете ее работы и оплате труда. Это потребовало определенной перестройки в счетных органах и на самом производстве, изменений в сознании рабочих, их психологии.

Массовое создание новых бригад было невозможным без соответствующей подготовки. У нас в ходе подготовительной

работы проведены мероприятия организационно-технического и воспитательного характера. Был составлен график перевода бригад на новую форму организации и оплаты труда во многом зависит от мастеров производства, с ними же осуществлялась необходимая работа. Дважды проводился День мастера. Детально рассмотрены все вопросы организационно-технического характера, обобщен первый опыт.

Объединение «Спецодежда» стало базовым предприятием по внедрению современной формы организации и стимулирования труда. Численность определяется конечным результатом работы: законченным этапом или готовой продукцией. Возглавляет коллектив несвобожденный бригадир. Он же является председателем совета бригады. Задачи и функции бригадира и совета бригады определены соответствующими положениями.

Ежемесячно совет подводит итоги работы, определяя вклад каждого с помощью коэффициента трудового участия. С момента создания таких первичных коллективов в них постоянно проводится анализ работы. Он показал, что внедрение

этой формы позволило укрепить трудовую дисциплину и повысить производительность труда на 1,5 процента, улучшить качество выпускаемой продукции. Повысилась заинтересованность рабочих в выполнении смежных операций.

Учитывая, что успешное внедрение прогрессивной формы организации и оплаты труда во многом зависит от мастеров производства, с ними же осуществлялась необходимая работа. Дважды проводился День мастера. Детально рассмотрены все вопросы организационно-технического характера, обобщен первый опыт.

Объединение «Спецодежда» стало базовым предприятием по внедрению современной формы организации и стимулирования труда. На Дни мастера приглашались представители предприятий Роспромспецодежды, а также родственных предприятий, с которыми мы соревнуемся.

В настоящее время у нас действует 14 бригад, в составе которых 568 человек. По численности эти коллектива различные — от 10 до 55 человек. Все зависит от характера производства. Численность определяется конечным результатом работы: законченным этапом или готовой продукцией. Возглавляет коллектив несвобожденный бригадир. Он же является председателем совета бригады. Задачи и функции бригадира и совета бригады определены соответствующими положениями.

Т. ЛЕБЕДЕВА,

старший инженер отдела труда и зарплаты.

БЛАГОУСТРОИСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ

Настоящим украшением двора служат аккуратно и со знанием дела посаженные кустарники и деревья, хорошо, со спинками оформленная детская площадка, удобно расставленные скамейки. И в связи с этим мне хотелось бы рассказать о людях, которые душой болеют за благоустройство придомовых территорий.

Проходя через двор между домами №№ 15 и 17 (корпуса 1-й и 2-й) по улице Красногорской г. Люберцы, я не мог не обратить внимание на оформление этого двора, насколько оно было привлекательным. Кустарники и газоны обнесены ажурной металлической

оградой, окрашенной в разные цвета, стоят разноцветные скамейки со спинками. Осмотрев все вокруг, я невольно присел на одну из скамеек. У сидевших напротив людей, поинтересовался, кто проявил заботу, вложив столько труда, чтобы создать красоту для многих жителей. Оказалось, что этим человеком является В. И. Сущинский, ранее работавший на заводе имени Ухтомского. Сейчас он на пенсии и свое время отдает общественным заботам.

Сам В. И. Сущинский говорит: — Это наш двор. Мы живем здесь и, конечно же, сами должны его украсить. Ведь приятно проявил заботу, вложив столько труда, чтобы создать красоту для многих жителей. Оказалось, что этим человеком является В. И. Сущинский, ранее работавший на заводе имени Ухтомского. Сейчас он на пенсии и свое время отдает общественным заботам.

Сам В. И. Сущинский говорит: — Это наш двор. Мы живем здесь и, конечно же, сами должны его украсить. Ведь приятно

П. КОНДРАТОВ.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

На Хабаровском заводе синтетических моющих средств внедрена новая технология упаковки готового продукта. Это значительно снизило трудоемкость процесса, улучшило качество и сохранность порошков.

Труженики предприятия освоили выпуск шампуня для ванн «Веста» с экстрактом алеутерокока. Этой продукции недавно присвоен государственный Знак качества.

В первом году одиннадцатой пятилетки планируется выпустить новый препарат с тонизирующими свойствами «Ария».

На СНИМКЕ: продукция предприятия.

(Фотохроника ТАСС).



„НЕГОСТЕПРИИМНЫЙ“ ПЛЯЖ

ИЛИ КАК ОРГАНИЗОВАН ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ТРУДЯЩИХСЯ

меститель директора по бытовым вопросам А. М. Голованова). К сожалению, следов активной деятельности предприятия по благоустройству пляжа мы не заметили.

Необходимо принять энергичные меры и наверстать упущенное. Больших материальных затрат не потребуется для того, чтобы «дикий берег» обрел соответствующий вид.

Действует здесь лодочная станция с 70 лодками. Ее начальник А. О. Крюков делится своим мнением:

— На берегу всякое бывает. Не все еще у нас умеют культурно отдыхать, нарушают общественный порядок. Поэтому необходимо организовать охрану силами милиции и народных дружинников.

Важное замечание. Его тоже взяли себе на заметку участники рейда.

Понтересовались мы и торговым обслуживанием отдыхающих.

В день проверки работали три точки. Неплохой ассортимент был представлен в палатке рабкоопа совхоза им. Молодежь. Но в очереди находилось много людей. Да и не мудрено. Ведь на палатке от Люберецкого треста столовых, стоящей рядом, висел замок.

Два лотка представила столовая № 18. Конечно, такое отношение к делу можно приветствовать. Но тем не менее, неужели не видел находившийся здесь же заместитель директора столовой А. П. Пантелейченко тех нарушений, которые портили общее впечатление от работы. В продаже имелась скоропортящаяся жареная рыба. Почему-то на втором лотке не оказалось накладных на зеленый лук и огурцы. Кстати, лук был неочищен.

После осмотра напрашивался вывод о том, что в организации отдыха на Белом озере еще не мало белых пятен. Ответственным лицам необходимо поправить положение.

ШКОЛУ — В СРОК

СТРОИКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

В ПРОШЛОМ году за очень короткий срок сумели возвести здание школы в 4-м микрорайоне Люберец. Работники генподрядного строительно-монтажного управления № 4 треста «Особстрой» № 2 и СМУ-1 треста «Мосгражданстрой». Накопленный в ходе этой стройки положительный опыт решено было использовать при сооружении аналогичной типовой школы в 115-м квартале.

Так и сделали. Закладку фундамента поручили тому же коллективу из СМУ-4 — комплексной бригаде, возглавляемой Алексеем Ивановичем Махортовым, а экскаватор для прокладки траншей, а работников специализированного строительно-монтажного управления № 6 треста «Особстрой» № 2 на стройплощадке в назначенный день не оказывается.

Прошлой осенью строители заранее завезли материалы на площадку, начали работы до наступления холода, что снизило трудозатраты. В соответствии со своими социалистическими обязательствами бригада Махортова сдала основание школы досрочно — к дню открытия XXVI съезда КПСС. Принявшие затем от нее эстафету монтажники бригады Б. А. Жукова также работали под ударному, в соответствии с традициями этого коллектива. Сейчас полностью закончен монтаж трех корпусов школы, завершаются работы на корпусе «Д», где разместятся спортивный и актовый залы, кухня и столовая.

Ю. КУПЦОВ.

ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГАЗЕТЫ

ГОРОЖАНЕ — СЕЛУ

В статье «Давайте подумаем вместе», опубликованной в «Люберецкой правде» 2 июня, ставился вопрос о необходимости решить проблему механизации устройства грядок в новом тепличном комбинате совхоза «Белая Дача». Автор статьи — председатель совета ВОИР совхоза Б. Кронский обращался к изобретателям и рационализаторам промышленных предприятий района с просьбой помочь в решении этой проблемы.

Председатель Люберецкого городского совета ВОИР Е. П. Карабин сообщил в редакцию, что статья рассматривалась на семинаре председателей советов первичных организаций ВОИР района. Шефствующим предприятиям поручено изучить положение дел в тепличном комбинате и приложить усилия, чтобы механизировать указанную работу.

Вопрос о шефской помощи промышленных предприятий сельско-

хозяйственным рассмотрен на заседании президиума городского совета ВОИР. Обращено внимание на то, что отдельные шефствующие организации (предприятия) района ограничиваются иной раз помощью, носящей консультативный характер, или сводят ее к обеспечению колхозов и совхозов различными бланками, инструкциями, не оказывая конкретной помощи в ликвидации тяжелого ручного труда, механизации производства.

Президиум обратил внимание администрации шефствующих предприятий и комитетов профсоюзов на необходимость улучшить шефскую работу, обеспечив ее действенность и конкретность.

Рекомендовано привлечь к решению технических задач сельскохозяйственного производства общественные творческие бригады, общественные конструкторские бюро. Оказать должное внимание и поддержку рационализаторам и изобретателям, привлеченным к этой работе.

довой бригады обнаружили там неправильно оформленную накладную на продаваемые продукты.

По мнению отдыхающих, здесь мало скамеек, нет зонта, не оборудованы места общего пользования. Все эти вопросы также требуют быстрейшего решения.

Мы побывали только в трех зонах массового отдыха. Рейды на эту тему будут продолжены.

Хотелось бы подчеркнуть, что на всех пляжах очень скромно представлены малые архитектурные формы, нет наглядной информации о правилах купания, спасении утопающих. Нужны таблички с объявлениями, запрещающими сорить.

Нигде не организован прокат спортивного инвентаря. Предпринятия службы быта пока не выезжают сюда. Вот и получается, что не всегда гостеприимно встречает людей зона отдыха.

Н. АГАПОВ,
инструктор ГК НК.
К. ОЛОВИНА,
заведующая нештатным
отделом ГК НК.
Г. МЕДВЕДЕВА,
врач СЭС.
Э. БОРИСОВА,
корреспондент
«Люберецкой правды».

РАСТЕТ ЧИСЛО ЛЮБИТЕЛЕЙ НОВОГО ВИДА СПОРТА



ЭСТОНСКАЯ ССР. На стадионах, парковых дорожках и в тихих переулках Таллина все чаще можно встретить юных любителей нового вида спорта. Ловкость, смелость и силу развивает катание на новых роликовых спортивных снарядах «Рула», выпуск которых наложен на Пирнуском деревообрабатывающем комбинате «Вийснурк».

Фото Э. ТАРКПЕА.
(Фотохроника ТАСС).

Сквозь призму доброты

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР» ПРОШЛА ВЫСТАВКА РАБОТ ЧЛЕНОВ ИЗОСТУДИИ

В нашей газете уже не раз сообщалось о творческих успехах лыткаринских самодеятельных художников. Вот и на этот раз выставка доставила зрителям настоящую радость. 65 работ было представлено в экспозиции, открытой в фойе Дворца. Это работы опытных участников и тех, кто делает в живописи первые шаги. Открывалась выставка патримонием, написанным ветераном изостудии Ж. Н. Бальжининым. Здесь же представлены работы участников областных выставок Л. А. Силецкой и Н. Ф. Базовской.

Лыткаринцам уже хорошо знакомо творчество Н. А. Шувакина. На этот раз он представил на суд зрителей картину «Повеяло весной» и другие.

Оригинальна творческая манера М. Илюшина. У него преобладают контрастные краски, которые помогают создавать яркие, броские образы («Окранна»). Интересно автор обыгрывает детали, например, в картине «Старая сосна».

Привлекли внимание работы В. А. Сурнина «Пасмурный день» и «Дорога». От них веет легкой грустью. Художник пользуется притягательными красками, тем не менее его пейзажи очень выразительны. Хочется еще и еще смотреть на них.

Своебразное авторское ощущение у Гусаровой, с чьим творчеством зрители познакомились впервые на этой выставке.

В разной технике были выполнены работы

Редактор П. В. СПИРОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 58 Люберецкого промторга 17 июня будет проводиться выставка-продажа фарфоровой и стеклянной посуды отечественного производства.

Адрес: пос. Томилино, ул. Гоголя, дом 25.

Проезд: от ст. Томилино авт. 7 до посудо-хозяйственного магазина.

Промторг.

2-2

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ВЕЧНАЯ СКАЗКА ЛЮБВИ» (2 серии) — 10-30, 13, 15-30, 18, 20-30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «РУСЛАН И ЛЮДМИЛА» (1 серия) — 10; «ВСЕГО ДОРОЖЕ» — 11-20; «СИЦИЛИАНСКАЯ ЗАЩИТА» — 13, 19; «ОПЕРАЦИЯ «АВТОБУС» — 15, 17, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОМСКОГО

Сегодня: «КРАХ ОПЕРАЦИИ «ТЕРРОР» (2 серии) — 18, 21.

РЕКЛАМА + ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ
объявляет прием на 1981—1982 учебный год по специальностям:
На дневное отделение

На базе 8 классов: техник-технолог по обработке металлов резанием и техник-технолог по оптическому стекловарению.

На базе 10 классов: техник-механик по оптико-механическим приборам и техник-технолог по обработке оптических деталей.

На вечернее отделение

На базе 10 классов: техник-механик по оптико-механическим приборам и техник-технолог по обработке металлов резанием.

Абитуриенты, имеющие похвальные листы и медали, освобождаются от вступительных экзаменов.

Юноши, зачисленные в группы дневного отделения, получают отсрочку от призыва в Советскую Армию до окончания техникума. Учащиеся дневного отделения получают стипендию на общих основаниях.

За справками обращаться в приемную комиссию техникума по адресу: г. Лыткарино, ул. Спортивная, 24 (вход со двора), комната № 15; с 10 до 19 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Телефон 552-16-59.

Проезд авт. 22, 25, 348, 593 до ост. «Армопенобетонный завод».

4-6

ЛЮБЕРЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет набор учащихся на 1981—1982 учебный год. Училище готовит: медицинских сестер — срок обучения 2 года 10 месяцев на базе 8-летней школы, санитарных фельдшеров и акушерок — срок обучения 2 года 6 месяцев на базе 10 классов. Окончившие училище могут поступить в высшее учебное заведение. Получившие при окончании диплом с отличием при поступлении в вуз сдают один предмет.

Необходимы документы: свидетельство или аттестат об образовании, четыре фотокарточки (3x4 см), справка о состоянии здоровья (форма 286), характеристика (для лиц, имеющих стаж).

Приемная комиссия работает с 1 июня по 14 августа ежедневно с 9 до 17 часов (кроме воскресенья), в субботу — с 9 до 15 часов.

Адрес училища: Люберецы, ул. Красная, 19, телефоны: 554-02-83, 553-25-42.

5-10

АВТОТРАНСПОРТНАЯ КОНТОРА № 19

ТРЕСТА «МОСОБЛСТРОИТРАНС»

направляет в профессионально-техническое училище г. Бронницы Московской области на обучение по специальностям: водитель автомобиля и слесарь по ремонту автомашин юношей демобилизованных из Советской Армии, с образованием 10 классов, проживающих в Люберецком и других районах Московской, а также других областей.

Учащиеся обеспечиваются благоустроенным общежитием, им выплачивается училищем стипендия — 30 рублей в месяц, а также 40 рублей ежемесячно за счет АТК.

За направлением обращаться в АТК-19 по адресу: пос. Тураево Московской области, отдел кадров. Телефон 552-53-62.

2-3

В магазинах Люберецкого промторга за все товары стоимостью

свыше 200 рублей вы можете рассчитаться расчетным чеком Гострудсберкасс СССР. Чеки ис-

пользуются для оплаты мебели, ковровых изделий, телевизоров, холодильников и других товаров. Это удобный вид расчетов за приобретенные вами товары.

Люберецкий промторг.

3-3

УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ ТРЕСТА «МОСОБЛДЕЛСПЕЦСТРОЙ»

продает импортный кран-штабелер ТС-15 для механизации погрузочно-разгрузочных работ в складских помещениях. Справки по телефону: 553-70-04 доб. 6-07, 6-08.

3-5

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 20 «Эфир» предлагает широкий ассортимент радиодиапазонов и радиоприемников.

Посетите наш магазин.

Адрес: Люберецы, Октябрьский проспект, 175.

ПРОМТОРГ.

1-1

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 18 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Информационная программа.
9.05 «Рафферти». Телесериал. 2-я серия.

10.10 Концерт.

10.55 Документальные фильмы.

14.30 Новости.

14.50 Документальные фильмы.

15.30 «Всадники». Телесериал. 2-я серия.

16.45 М. де Фалья — Испанская народная сюита.

17.00 Русская речь.

17.30 Фильм-концерт.

18.00 Ленинский университет миллинов.

18.30 В каждом рисунке — солнце.

18.45 Сегодня в мире.

19.00 К 40-летию начала Великой Отечественной войны.

19.40 Фильм-концерт.

19.50 «Рафферти». Телесериал. 3-я серия.

21.00 Информационная программа.

21.35 Встреча с народным артистом СССР М. Ульяновым.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 Информационная программа.

8.45 Документальные фильмы.

9.35 Кантата А. Флайковского «Солнечный прибой» в исполнении Большого детского хора Центрального телевидения и Всесоюзного радио и симфонического оркестра Воронежской филармонии.

10.00 Пятилетка — молодость моя.

10.45 Мультфильм.

11.15 Документальный фильм.

11.45 О. Гончар. По страницам произведений.

12.15 «Огни на реке». Фильм.

13.30 Научно-популярный фильм.

14.30 Путевка в жизнь.

15.05 Поец народная артистка СССР Е. Мирошниченко.

15.45 Альманах «Поззия».

19.00 Клуб кинопутешествий.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!».

20.15 Чемпионат СССР по конному спорту. Кросс.

21.00 Информационная программа.

21.35 Стадион на Орбите.

22.05 Сегодня в мире.

22.20 Мелодии и ритмы зарубежной эстрады.

К ВАШЕМУ СТОЛУ УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Томатный сок давно завоевал популярность. Это освежающий, приятный напиток. Но знаете ли вы, насколько он полезен?

Один стакан томатного сока — суточная потребность человека в витамине С и каротине. Есть в томатном соке белки, сахар, органические кислоты, минеральные соли, витамин В, играющие большую роль в питании.

Используется томатный сок в лечебном питании. Он повышает сопротивляемость организма заболеваниям. Весной и в начале лета, когда еще мало овощей и фруктов, томатный сок поистине становится живой водой, несущей человеку бодрость, силу, здоровье. Попробуйте пить томатный сок ежедневно в течение месяца — вы убедитесь в этом сами.

ПОКУПАЙТЕ ТОМАТНЫЙ СОК в магазинах Люберецкого промторга!

2-2

В деревне Часовня (рядом с кафе «Урожай») открыт магазин рабочего Томилинского птицефабрики по приему и продаже излишков сельхозпродуктов, где можно купить парное мясо свинины 3 руб. 65 коп. за 1 кг, ножки, головы, внутренний жир.

Люберецкий райпотребсоюз.

3-3

ЛЮБЕРЕЦКОЕ БЮРО БЫТОВЫХ УСЛУГ

принимает заявки на ремонт и настройку различных музыкальных инструментов. Обращаться по адресу: Люберецы, пос. Калинина, д. 37. Телефон 553-29-20.

2-3

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберецы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24;

<p